

的總慈善晚會八千人捧場

張曉明曾鈺成蕭偉強許曉暉等主禮 王力平致辭



儀式上，賓主共同拉得啓動的總愛心行動。



主禮嘉賓張曉明(右)向基金會主席王力平頒發感謝狀。邵萬寬攝

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)「的總愛心慈善晚會暨的總愛心行動啓動儀式」日前假香港會展中心舉行，中聯辦主任張曉明、立法會主席曾鈺成、勞工及福利局副局長蕭偉強及民政事務局副局长許曉暉等蒞臨主禮。的總愛心基金會主席王力平表示，基金會籌得近1.93億善款，將全心全意以「守望相助、服務社會、遵崇法制、熱愛家庭」的創會宗旨，為有需要會員及其家庭成員提供資助和保障。

香港繼續繁榮安定，充滿活力，不希望香港成為人們不想來、資金不敢來的孤島。

黃一峰：兩月處理230多宗申請

的士司機從業員總管理事黃一峰指，的總愛心基金會過去兩個月處理了230多宗援助，發揮了業界守望相助的精神，冀會員學識感恩珍惜。希望會員能進一步團結，壯大自身力量、提升社會地位，服務好市民。

閻維文陳思思等獻唱精彩紛呈

「的總愛心慈善晚會暨的總愛心行動啓動儀式」星光熠熠，節目精彩紛呈。內地歌手閻維文、陳思思、降央卓瑪、水木年華等來港義演，香港藝人鍾舒漫、張明敏、洪卓立、泳兒等傾力演出，歡呼與掌聲此起彼落。歌手林峯壓軸演出，晚會在一片喝彩聲中圓滿結束。

活動由的士司機從業員總會、的總愛心基金會主辦，基金會主席王力平致辭表示，舉辦大型慈善晚會，目的是感謝廿多萬的士司機為香港繁榮穩定作出的貢獻。的總愛心基金會從今年5月1日起正式接受救助申請，迄今收到230份救助申請、6份獎學金申請，已全部通過批准。從8月1日起，該會為會員購買保額為10萬元的平安險，今後還會推出有利會員的救助項目及各種活動，

讓所有會員感受到「家」的溫暖。他稱，基金會是由18位出資人協力打造的愛心慈善平台，選擇的士這個行業做慈善，不僅僅是因為他們是社會最基本的組成部分，更多的是這個行業手停口停，理應得到更多幫助。他又指，是次逾八千人的慈善晚會，是向社會公開表明該會有信心及決心將會務辦好，同時希望廣大會員市民建設、守護好共同家園，讓

18善心人捐1.93億設基金



的總愛心基金會於2015年由18位善心人士捐資1.93億元註冊成立，是「的士司機從業員總會」轄下非營利慈善機構。

18位捐資人包括：基金會主席王力平認捐超過4,000萬元，免費提供辦公場所並負擔行政開支，以確保所有資金用於服務有需要的會員及家屬，讓出資者和全體會員放心；榮譽主席陳紅天、鄭康豪、戴永革各捐2,000萬元；張力、韓國龍、秦奮、仰智慧、張頌、陳立強各捐1,000萬元；丁明山、黃光苗、陸小暢、陳思德、盧秀梅、何一心聯同周春玲各捐500萬元；黃茂盛捐300萬元。

基金會為「的總」會員及家屬提供救助的範圍包括：會員不幸發生交通意外造成的家庭生活出現困難，或因長期失去工作能力造成生活困難；會員或家庭成員患上危疾，得不到醫療保險保障而引起的生活困境；會員法律援助；「的總」會員子女的獎學金。

記者 邵萬寬

泉州鄉總青委會暨義工團成立

香港文匯報訊(記者 鄧學修)香港泉州市同鄉總會首屆青年委員會就職慶典暨青年義工團成立儀式日前假會展中心舉行。中聯辦社聯部部長李文、福建省委統戰部副部長陳飛、泉州市委常委許昆貞、立法會主席曾鈺成蒞臨主禮。邱威廉慶青委會主任。慶典筵開64席，逾七百位鄉親聚首一堂，場面熱鬧。

李文陳飛蔡建四等出席

泉州市同鄉總會會長蔡建四致辭表示，青年是社會未來的棟樑，因此青委會和青年義工團的成立，為總會工作揭開新篇章，希望青委會發揮才智，使總會愛國優良傳統薪火相傳。他冀青委會發揚香港人的刻苦耐勞、勤奮拚搏精神，善用不同行業的優勢，在建設家鄉過程中展現風采。

邱威廉慶青委會主任

邱威廉指，泉州是24個歷史文化名城之一，也是古代海上絲綢之路的起點，東亞文化之都，他將團結青委會成員，發揚愛拼敢贏精神，沿



着老一輩開拓的道路勇往直前。香港背靠內地，面向世界，地理位置得天獨厚，加上「一國兩制」的優勢，將有很多發展契機，希望青委會成員同心協力維護香港繁榮穩定。

陳飛讚揚居港泉籍青年風華正茂，充滿活力，活躍於各行各業，在總會帶領下，團結互助，真誠合作，全力支持特區政府依法施

政。希望青委會成為參與社會事務、聯絡鄉親的一個重要平台，並對經濟發展社會穩定多一份擔當、多一份作為、多一份奉獻，成為維護香港繁榮穩定、推動中華民族偉大復興的新生力量。

許昆貞冀投資建家鄉

許昆貞認為，居港泉籍青年繼承了老一輩愛國愛鄉、重情尚義、團結互助的精神，有抱負、有擔當、有智慧、有朝氣，在各自崗位上為香港繁榮穩定作出重要貢獻。

他介紹，泉州近年全力打造「東亞文化之都」品牌，積極融入「一帶一路」戰略，加



許昆貞(右)授印予青委會主任邱威廉(左)。鄧學修攝

泉州市同鄉總會首屆青年委員會就職慶典，賓主合照。鄧學修攝

快建設「創新、智造、海絲、美麗、幸福」的現代化泉州，希望青年多回家鄉考察投資，為家鄉建設獻力。

首屆泉州同鄉總會青委會成員尚包括常務副主任蔡榮達、唐旨均、葉小卡、顏俊文、黃劍明、卓金鵬、余日源、洪貴川、駱燦陽等。



宋慶齡金鑰匙培訓基金會舉辦慶祝香港回歸祖國19周年兩岸四地學子才藝表演晚會。李擊攝

宋慶齡金鑰匙基金 兩岸四地學子匯演

香港文匯報訊(記者 李擊)為慶祝香港回歸祖國19周年，宋慶齡金鑰匙培訓基金會、灣仔區議會屬下文康事務委員會日前於中環大會堂主辦「大中華魅力校園、兩岸四地學子才藝表演晚會」，免費邀請區內市民欣賞，現場座無虛席，粵劇折子戲、武術、歌舞等精彩表演，贏得全場陣陣掌聲。

彭秋雲周潔冰等主禮

中聯辦港島工作部副部長彭秋雲、灣仔區議會副主席周潔冰、灣仔助理民政專員黎慧怡、廣州市荔灣海外聯誼會常務副會長戴慕軍等蒞臨主禮，與香港宋慶齡金鑰匙培訓基金會主席何淑雲、會長李芝明、副主席李紹雯等同欣賞晚會。

何淑雲主席晚會致辭

何淑雲表示，年輕人是社會的未來，教育十分重要，

若過分重視職場教育，則應適度調整，讓每個年輕人都感覺自己有獨特之處和可貴人格，明白在社會上的地位和作用。她認為，孩子擁有幸福人生比考到好成績更重要，無論孩子有什麼抱負，家長都要幫助他們認識自己的優缺點，鼓勵他們不斷進步。

黎慧怡表示，活動匯聚兩岸四地精英學生，為青年提供了相互切磋交流的機會，讓市民看到他們優秀的演出，她感謝該會建設社區、推廣藝術的努力。

周潔冰表示，看到兩岸四地青年同台演出，感到十分開心，希望活動能讓大家學會互相欣賞、互相尊重，以互相促進，激發創意，拓寬視野，促進兩岸交流。同時希望文化藝術能在社區萌芽，讓青年人感受藝術熏陶，提升修養，回饋社會，共建和諧。

兩岸四地青年獻上包括粵劇折子戲、童話劇、武術、拉丁舞、流行舞等節目，充滿青春活力，展露非凡才藝。

潮總婦會邀姐妹遊慈山寺

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港潮屬社團總會婦委會為加強各屬會婦女部之間的聯繫、增進姊妹友誼，上周六特舉辦新界一日遊聯誼活動，讓大家放鬆心情，領略鄉郊美景及品嚐美食。當日由婦女委員會主席潘陳愛菁率領近五十人，暢覽由鄉賢李嘉誠捐資逾17億建造的大埔慈山寺，誠心禮佛之餘，眾人還品嚐元朗「九大簋」佳餚，走進大棠有機生態園，感受新界鄉村特色，共度開心難忘的一日。

潘陳愛菁攜手推會務

潘陳愛菁表示，是次活動是香港潮屬社團總會換屆以來婦委會首次舉辦的活動，目的是與總會轄下30多個屬會婦女部成員聯誼，希望以輕鬆的形式，促進總會與各會之間的溝通互動。她感謝各屬會成員踴躍參加，令活動增色不少。

她介紹，潮屬社團總會婦委會成員人才輩出，在各行各業均有傑出的潮籍「半邊天」。她希望姐妹們做好事業的同時，也熱心參與會務工作，大家共同努力，



潮屬社團總會婦委會主席潘陳愛菁等於慈山寺留影。邵萬寬攝



潘陳愛菁(左三)與委員們開心享用「九大簋」。邵萬寬攝

攜手推動婦委會會務工作。潮籍婦女在港給人的印象是默默耕耘，低調不張揚，甘做男人背後的女人，成就了不少男士的事業。潘陳愛菁即是其中一位成功的女士，她是紡織業女強人，曾獲青年工業家獎，事業成功，家庭生活美滿，在姐妹中備受尊敬，贏盡口碑，今屆聯誼香港潮屬社團總會婦女委員會主席。